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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 155 / 03-08-2023  
 

 

 

 
 

 

Θρηνούμε το καλύτερο παιδί και συνεργάτη  
 

«ΕΦΥΓΕ» Ο ΘΑΝΑΣΗΣ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εκφραστική ανεπάρκεια μας συνέχει όλους μας, έτσι ώστε να αδυνατούμε να ενημερώσουμε 
ψύχραιμα τους συναδέλφους στην Τράπεζα για το τραγικό γεγονός της αιφνίδιας απώλειας του                
ΘΑΝΑΣΗ ΜΠΟΥΤΑ, τον οποίο μόλις χθες αποχαιρετήσαμε από το Κοιμητήριο της Καλλιθέας, όπου 
«αναπαύεται» εν ειρήνη… 

Ο Θανάσης Μπούτας (ηλικίας 48 ετών, παντρεμένος και πατέρας ενός αγοριού) ήταν: 

 Εκλεγμένο μέλος στο Δ.Σ. του Σωματείου μας και αποσπασμένος, μέσω της Ο.Τ.Ο.Ε. 

 Ήταν Αναπληρωτής Ταμίας στο Δ.Σ. του Union και Γραμματέας Αθλητισμού. 

 Παράλληλα ήταν εκλεγμένος στην Διοίκηση της Ο.Τ.Ο.Ε. έως Γενικός Σύμβουλος. 

 Αιρετός Πρόεδρος στην Επιτροπή Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας (Ε.Υ.Α.Ε.) της Τράπεζας, μέσω 
του Σωματείου μας. 
Εκτός από το μεγάλο έργο που η πιο πάνω συνδικαλιστική του πορεία και καταξίωση είχε 

διαγράψει, ο Θανάσης ήταν ιδιαίτερα αγαπητός και προσιτός στους συναδέλφους της Τράπεζας αφού 
πάντα ήταν επικεφαλής κλιμακίου περιοδειών στις μονάδες της Τράπεζας με σκοπό την επίλυση 
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προβλημάτων του Προσωπικού και την εξεύρεση αποδεκτών λύσεων σε άριστη συνεργασία που είχε με 
τους υπεύθυνους. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αλλά ο μεγάλος «έρωτας» του Θανάση ήταν το ΜΠΑΣΚΕΤ. 
Ήταν μέλος και αρχηγός από το 2000 της θρυλικής υπερ-ομάδας μπάσκετ του Union Eurobank. 
Μαζί με μία σειρά συναδέλφους και εκπληκτικούς παίκτες ανέδειξαν την ομάδα μας σε                      

ΥΠΕΡ-ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ του Εργασιακού Αθλητισμού και τροπαιούχο σε όλα τα πρωτάθλημα που μετείχε 
(Ο.Τ.Ο.Ε., Ε.Κ.Α., Commercial League κ.λπ.). Η ανδρική ομάδα μπάσκετ του Σωματείου μας με αρχηγό τον 
Θανάση Μπούτα και προπονητές τον Γιώργο Θεόδωρου και τον Γιάννη Θεοφανίδη, κατέχει το ρεκόρ τίτλων 
από όλα τα επιχειρησιακά, αθλητικά σωματεία εργαζομένων με αναγνώριση και εκτός των ελληνικών 
συνόρων. 
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Παράλληλα ο Θανάσης είχε αφιερώσει όλο τον ελεύθερο χρόνο του στο να γίνει διπλωματούχος 
προπονητής του μπάσκετ και μάλιστα στο πιο δύσκολο κομμάτι του, δηλαδή το γυναικείο. Ήταν εν ενεργεία 
προπονητής στην γυναικεία ομάδα μπάσκετ «ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ» (Κορασίδες Παγκορασίδες, 
Νεανίδες). Πρόσφατα οδήγησε την ομάδα των Παγκορασίδων στην 1η θέση του Β’ Ομίλου και την ομάδα 
των Κορασίδων στην κατάκτηση του  π ρ ω τ α θ λ ή μ α τ ο ς  ΕΣΚΑΝΑ 2021-2022 καθώς και στην κατάκτηση 
του χάλκινου μεταλλίου στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κορασίδων. Η ομάδα βραβεύτηκε από τον Σ.Ε.Π.Κ. 
για την κατάκτηση του πρωταθλήματος ΕΣΚΑΝΑ Κορασίδων με τις «ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ». Ήταν υπεύθυνος των 
Ακαδημιών στην γυναικεία ομάδα των «Εσπερίδων». 

Προηγούμενες ομάδες που προπονούσε: 

 «ΑΕΤΟΣ» Καλλιθέας 

 «ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ» 

 ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΩΦΩΝ (Βοηθός προπονητή). Αναδείχτηκε το 2022 
κορυφαία ομάδα αθλητών με αναπηρία από τον Π.Σ.Α.Τ. Συμμετείχε το 2022 στους 24ους 
Ολυμπιακούς Αγώνες μπάσκετ κωφών γυναικών στην Βραζιλία και πήρε την 4η θέση. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αποχαιρέτησαν τον Θανάση 

Θέλουμε, από εδώ να ευχαριστήσουμε όσους αποχαιρέτησαν τον Θανάση χθες στο Κοιμητήριο της 
Καλλιθέας. Και ήταν πάρα πολλοί αυτοί, εν μέσω καύσωνα και αδειών του καλοκαιριού. 

Ευχαριστούμε όλους όσους έστειλαν στεφάνια συλλυπητηρίων για τον φίλο και συνεργάτη μας. 
Δείχνουμε ενδεικτικά δημοσιεύματα του Αθλητικού Ηλεκτρονικού Τύπου που αναφέρονται στην 

απώλεια του φίλου μας. 
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Φίλε Θανάση, 
 

Όσοι σε γνώρισαν, σε αγάπησαν. Όπου κι αν πήγες σε αποστολές του Σωματείου μας οι συνάδελφοι 
μας έλεγαν τα καλύτερα λόγια για σένα και την συμπεριφορά σου. 

Στην οικογένεια σου ήσουν βράχος και δύναμη στήριξης. 
Υπήρξες από τα «σπλάχνα» της Eurobank, σε μία διαδρομή έντιμη 26 ετών. 
Θα μας λείψεις. 
Θα μας λείψεις από το διπλανό γραφείο που κάθε ημέρα σε βλέπαμε ευδιάθετο και πρόθυμο. 
Θα μας λείψεις από την συνδικαλιστική προσφορά και κυρίως από το μεγάλο έργο που είχες 

αναλάβει για την ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ως Πρόεδρος της Επιτροπής. 
Θα λείψεις και σε εμάς, αλλά και στους για 23 χρόνια συμπαίκτες σου στην υπερ-ομάδα μπάσκετ 

του Σωματείου που με την δική σου «σφραγίδα» και ως «ΑΡΧΗΓΟΣ» την είχες αναδείξει σε κορυφαία με τον 
συνεκτικό κρίκο της  « π α ρ έ α ς », όπως τακτικά έλεγες. 

Σίγουρα λείπεις στην Ρούλα, τον Βασίλη, τους γονείς σου και την αδερφή σου. Το ξέρεις όμως ότι 
έχεις φίλους και συνεργάτες που πάντα θα στηρίζουν. Το ίδιο και η Τράπεζα που σε όλες τις παρεμφερείς 
περιπτώσεις έχει επιδείξει ανθρώπινα αντανακλαστικά στήριξης των οικογενειών των θανόντων 
συναδέλφων μας και ειδικά των νέων που «φεύγουν» νωρίς… 

 
 

«ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ» ΦΙΛΕ 
 
 
 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
 
 
 
 
 
 


